

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Карина

Возраст: 40

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.04.2011 22:34:51

формирования заключения врача: 11.04.2011 23:29:26

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/220663/answer/220675>



Заключение врача

Если камень находится в нижней чашечке почки, то его действительно можно не трогать. Но, высокий риск того, что он будет расти и когда-то начнет или выходить, или превращаться в коралловидный. Решение - дробить или нет - принимать Вашему врачу и Вам. Единственное, что можно щажно посоветовать в этой ситуации - принимать Роватинекс - это растительный препарат, который обычно назначают после ДЛТ (дробления), ускоряющий выведение фрагментов камней. Удачи.